
ERRATA

**Erratum to: “Magnetic and Electrical Properties
of the ZnGeAs₂: Mn Chalcopyrite”
[*Physics of the Solid State* 49 (11), 2121 (2007)]**

**L. I. Koroleva^a, V. Yu. Pavlov^a, D. M. Zashchirinskii^a, S. F. Marenkin^b,
S. A. Varnavskii^b, R. Szymczak^c, W. Dobrowolski^c, and L. Kilanski^c**

^a *Lomonosov Moscow State University, Leninskie gory, Moscow, 119992 Russia*
e-mail: koroleva@phys.msu.ru

^b *Kurnakov Institute of General and Inorganic Chemistry, Russian Academy of Sciences,
Leninskii pr. 31, Moscow, 119991 Russia*

^c *Institute of Physics, Polish Academy of Sciences, Warsaw, 02668 Poland*

Received September 25, 2014; in final form, September 25, 2014

DOI: 10.1134/S1063783414120361

The author's name L. Killinskii should read L. Kilanski.
The author's name V. Dobrovol'skii should read W. Dobrowolski.